
ИЗВЕШТАЈ  РАДА НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 

 

У току школске 2022/2023. године, пратећи план рада Наставничког већа, одржано је 

укупно 14 седница Наставничког већа, и то 12 редовних и две ванредне седницe, следећим 

хронолошким редоследом: 

 14. 09. 2022. године (1. редовна седница),  

 04. и 07. 11. 2022. године (2. редовна седница), 

 30. 12. 2022. године (3. редовна седница), 

 16. 01. 2023. године (4. редовна седница), 

 13. 03. 2023. године (5. ванредна седница),  

 10. 04. 2023. године (6. редовна седница), 

 24. 04. 2023. године (7. редовна седница), 

 06. 06. 2023. године (8. редовна седница), 

 09. 06. 2023. године (9. редовна седница), 

 20. 06. 2023. године (10. редовна седница), 

 30. 06. 2023. године (11. редовна седница), 

 22. 08. 2023. године (12. редовна седница), 

 28. 08. 2023. године (13. ванредна седница), 

 31. 08. 2023. године (14. редовна седница). 

Наставничко веће, као највиши и најодговорнији стручни орган установе, у току 

школске 2022/2023. године је обављало следеће активности из делокруга рада своје 

надлежности, претежно хронолошким редоследом: 

 Разматрало и усвојило Годишњи извештај о раду Наставничког већа за 

школску 2021/2022. годину. 

 Разматрало и усвојило  Годишњи извештај рада директора установе за 

школску 2021/2022. годину. 

 Разматрало и усвојило Годишњи извештај о раду установе за школску 

2021/2022. годину. 

 Разматрало и усвојило план рада Наставничког већа за школску 2022/2023. 

годину,  

 Разматрало и усвојило Годишњи план рада установе за школску 2022/2023. 

годину. 

 Усвајало распореде свих облика образовно-васпитног рада у школи. 

 Разматрало број уписаних и исписаних ученика. 

 Анализирало утврђене распореде писмених провера и вежби, контролних 

задатака и тестирања ученика. 

 Донело одлуку о ослобађању ученика наставе физичког васпитања 

(делимично ослобађање). 

 Анализирало и усвојило распоред редовне и изборне наставе и осталих 

облика образовно-васпитног рада (допунска, додатна настава и слободне 

активности). 

 Анализирало и усвојило распоред активности/радионица Пројекта 

обогаћеног једносменског рада у првом и другом полугодишту школске 

2022/2023. године. 

 Разматрало и дало мишљење о Пословнику о раду Наставничког већа. 

 Упознато и разматрало Трећи циклус Плана интегритета 2021-2024. године. 



 Упознато и реализовало програм обуке од јавног интереса ,,Етика и 

интегритет“, коју је спровео Одсек за едукације, антикорупцијске планове и 

стратегију Агенције за спречавање корупције, а на основу Закона о 

спречавању корупције. 

 Разматрало успех и понашање ученика на утврђеним класификационим 

периодима у току школске године. 

 Разматрало владање појединих ученика и изрицање васпитно-дисциплинских 

мера. 

 Упознато са извештајем опсервације структуре ученика првог разреда. 

 Разматрало извештај са иницијалног тестирања ученика петог разреда.  

 Анализирало резултате допунске и додатне наставе.  

 Анализирало и разматрало узроке изостанака ученика са посебним освртом 

на неоправдане изостанке. 

 Учествовало у више пројеката кроз рад актива и тимова. 

 Разматрало резултате ученика са такмичења. 

 Анализирало резултате ученика који похађају наставу по ИОП-у. 

 Анализирало критеријум оцењивања ученика. 

 Анализирало начин вођења педагошке документације. 

 Разматрало и дискутовало о дежурству наставника. 

 Организовало и реализовало стручна предавања из стручних већа: српског и 

страних језика,  изборне наставе,  разредне наставе  и већа математике, 

физике, технике и технологије и информатике и рачунарства, са анализом и 

дискусијом.  

 Упознавало се са Записницима о ванредним и редовним инспекцијским 

надзорима. 

 Разматрало и усвојило извештај о резултатима завршног испита у школској 

2021/2022. години,  

 Разматрало и анализирало Интерни правилник о сталном стручном 

усавршавању наставника и стручних сарадника у оквиру установе. 

 Обавештено о изради новог јединственог информационог система 

Информатора о раду који треба да изради и објави свака јавна установа на 

захтев Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о 

личности до 16. новембра 2022. године. 

 Упознато са опсервацијом ученика петог разреда. 

 Похваљивало ученике који су се посебно истицали у свом раду. 

 Анализирало резултате спроведених анкета и упитника. 

 Анализирало извештаје о реализацији свих облика васпитног рада и 

реализацију значајних активности у току школске године. 

 Разматрало педагошко-психолошки инструктивни рад повратним 

информацијама након одржаних часова. 

 Разматрало и дало мишљење на предлог за Пројекат обогаћеног 

једносменског рада у првом и другом полугодишту школске 2022/2023. 

године. 

 Анализирало и дискутовало о оптерећености ученика секцијама, додатном и 

допунском наставом. 



 Анализирало периодично реализацију Развојног плана рада установе 2020-

2023.  

 Разматрало организацију прославе Дана Светог Саве. 

 Разматрало и донело одлуку о избору уџбеника за први и пети разред 

основног образовања и васпитања у школској 2023/2024. години. 

 Разматрало и донело одлуку о избору уџбеника за трећи разред основног 

образовања и васпитања за предмет Дигитални свет за школску 2023/2024. 

годину. 

 Разматрало и донело одлуку о избору уџбеника за предмет Техника и 

технологија у седмом и осмом разреду основног образовања и васпитања у 

школској 2023/2024. години. 

 Разматрало и донело одлуку о избору уџбеника за предмет Информатика и 

рачунарство у осмом разреду основног образовања и васпитања у школској 

2023/2024. години.  

 Разматрало и донело одлуку о коначном списку уџбеника од првог до осмог 

разреда основног образовања и васпитања за школску 2023/2024. годину. 

 Разматрало Правилник о дипломама за изузетан успех у основном 

образовању и васпитању (,,Службени гласник РС", број 139 од 16. децембра 

2022.). 

 Разматрало организацију прославе Дана школе. 

 Презентовали и анализирали, уз дискусије, периодично примере добре 

праксе. 

 Упознавало се о новим процедурама за спровођење пробног завршног и 

завршног испита за ученике осмог разреда. 

 Именовало комисију за припрему тестова за пробни и завршни испит за 

ученике који наставу прати по ИОП 2. 

 Упознало се и обележило Дан сећања на погром на Косову и Метохији (17. 

март 2004. године-17. март 2023. године). 

 Обавештено о добијеном Решењу МПНТР о верификацији установе ОШ 

,,Павле Поповић''. 

 Разматрало предлог радних обавеза наставника. 

 Разматрало и усвојило предлог Педагошког колегијума о мерама унапређења 

образовно-васпитног рада школе. 

 Учествовало у изради и доношењу Развојног плана рада установе за период 

2023-2026. 

 Разматрало општа правила понашања у установи. 

 Разматрало извештај са испитивања професионалне опредељености у осмом 

разреду. 

 Именовало комисију за полагање разредног испита из страних језика за 

ученике осмог разреда (из других школа). 

 Обавештавано о редовним прегледима електронског дневника. 

 Похваљивало и награђивало ученике који се посебно истичу у раду са 

Доситејевим и Вуковим дипломама и усменим и писменим пхвалама. 

 Усвајало распоред припремне наставе за завршни испит из српског језика, 

математике и изабраног предмета за ученике 8. разреда. 



 Упознало се са радом Комисије за избор ученика генерације и прогласило 

Ученика генерације школске 2022/2023. године. 

 Обавештено о одржаним трибинама са родитељима, као и одржаним 

родитељским састанцима поводом рада на националној платформи ,,Чувам 

те“. 

 Упознато са Елаборатом продуженог боравка за школску 2023/2024. годину 

и дали позитивно мишљење за рад. 

 Уносило, ажурирало и дискутовало податке на доступним табелама на Гугл 

диску: табела праћења појачаног васпитног рада, табела стручног 

усавршавања унутар установе, табела стручног усавршавања ван установе, 

табела школских такмичења свих нивоа, табела слободних активности, табела 

заштите животне средине, табела културних и јавних активности, табела 

реализације слободних наставних активности. 

 Разматрало планирано, одржано, неодржано у редовној настави и осталим 

облицима образовно-васпитног рада у свим разредима и на нивоу установе. 

 Упознало се са резултатима полагања разредних испита наших ученика из 

страног језика који се не уче у нашој школи 

 Договарало се о роковима за прикупљање педагошке документације од 

наставника потребне за израду Годишњег плана рада школе за наредну 

школску годину и за извештај о раду школе за текућу годину. 

 Упознато са извештајима педагошко-инструктивног и саветодавног рада 

посете часовима од стране директора, педагога и психолога, датим 

предлозима мера унапређења васпитно-образовног рада. 

 Упознато са вођеним дисциплинским поступцима са наставницима (повреда 

радне обавезе). 

 Упознато са извештајем о раду библиотеке и реализацији образовно-

васпитних садржаја планираних програмом рада библиотекара. 

 Упознато са предлогом задужења наставника у оквиру 40-часовне радне 

недеље за наредну школску 2023/2024. годину (расподела одељења 

наставницима и одељењским старешинама, остала задужења), уз договор. 

 Упознало се и разматрало извештаје са реализованих излета, посета и 

екскурзија. 

 Упознато са новим Развојним планом установе 2023-2026.  

 Разматрало организацију дочека првака у матичној школи и подручним 

одељењима. 

 Упознало се са извештајем о упису ученика у средње школе. 

 Разматрало Календар образовно- васпитног рада за школску 2023/2024. 

годину. 

 Утврдило распоред смена, организацију почетка рада у наредној школској 

2023/2024. години, разматрало добијене смернице. 

 Разматрало и усвојило распоред часова са педагошког и организационог 

аспекта. 

 Упознато са учешћем у новим пројектима ,,Свако дете има право да одраста 

здраво“ и ,,Бустуј здраве навике“. 

 Упознато са радом већа/актива/тимова, преузели решења за рад у истим. 
 


